



趣少年

编程

让我走进了 梦一般的科技世界



宁海银河小学 504班
苏渝宸(证号 2014960)

二年级时,未来创客的老师来到了我们学校,给我们上了一节编程课,那是我第一次接触编程,刚一接触,我就对编程产生了浓厚的兴趣,那精美的人物,那独特有趣的形象代码,没有哪样不让我着迷。于是,我每天央求妈妈给我报编程兴趣班,可妈妈对编程并不是很了解,也不感兴趣,可在我苦苦的哀求下,妈妈终于同意了。

从此,我就彻底迷上了编程。我是一个初学者,可电脑键盘在我手中,仿佛如鱼得水,面对老师的问题,我总是第一个去动手尝试;遇到不懂的问题,我总是第一个提出来。爱上编程,让我养成了勇于尝试,不懂就问的习惯。

随着年级的增加,补习班也增多了,周末只有几个小时的休息时间,可再苦再累也不能让我放弃编程。有些编程需要一定的奥数基础,那我就去学,即便会减少仅有的几个小时的休息时间,我不怕!编程要打字快,那就练,即便手磨出茧子,我也不怕。

从此,我走上了科技男孩的道路,沉迷于电子百拼、竞速车模、机器人编程……在我的不懈努力下,我获得了学校电子百拼一等奖,竞速车模一等奖……

编程,让我的视野更加开阔,让我走进了梦一般的科技世界。

